
27.03.2026 співробітники НДЦ ІПР НАН Укра-
їни взяли участь у Міжнародній науково–
практичній конференції «ЕНЕРГЕТИЧНИЙ 
ФРОНТ: ШОСТИЙ ТЕАТР ВОЄННИХ ДІЙ» 
(стратегія захисту, управління та відновлен-
ня), організованій Iнститутом проблем моде-
лювання в енергетиці імені Г. Є. Пухова НАН 
України. 

У межах реалізації проєкту НФДУ 
№ 2025.07/0056 «Розбудова резильєнтних 
розподілених енергетичних систем терито-
ріальних громад України» тези доповіді «Про-
блеми розбудови розподілених енергетич-
них систем» представили: кандидат економі-
чних наук, доцент, завідувач сектору енергети-
чної безпеки та енергозбереження Євген Іва-
нович Котляров; доктор економічних наук, 
старший дослідник, завідувачка відділу промислової політики та енергетичної безпеки Тетяна 
Ігорвна Салашенко; кандидат технічних наук, доцент, завідувач коксового відділу ДП «Український 
державний науково-дослідний вуглехімічний інститут (УХІН)», старший науковий співробітник сектору 
енергетичної безпеки та енергозбереження НДЦ ІПР НАН України Ігор Володимирович Шульга.  

Основні акценти дослідження були зосере-
джені на децентралізації енергетичних сис-
тем у відповідь на воєнні загрози; забезпе-
ченні резильєнтності громад через ство-
рення локальних енергосистем; пріоритеті 
екологічної трансформації шляхом заміни 
великих потужностей на викопному паливі 
сукупністю розподілених об’єктів на базі від-
новлюваних джерел енергії; необхідності 
системної інтеграції локальних енергетич-
них систем в Об’єднану ЕС України. 

Одним із ключових спікерів заходу був 
Валерій Федорович Залужний із до-
повіддю «Енергетичний інтегрід: 
архітектура живучості у новому 
домені воєнних дій», який наголосив 
на необхідності мережево-центрич-
ного підходу та відході від централізо-
ваних ієрархій на користь розподіле-
них і резильєнтних енергосистем на 
рівні громад та промислових класте-
рів. На його думку, це має стати одним 
із ключових напрямів фундаменталь-
них досліджень і наукових проєктів. 

До обговорення представленої доповіді долучився Ігор Володимирович Шульга, окресливши конце-
птуальну ідею проєкту, що виконується НДЦ ІПР НАН України, яка знайшла підтримку з боку Валерія 
Федоровича Залужного. Це є підтвердженням актуальності обраного напряму фундаментальних дос-
ліджень та бачення науковців Центру щодо розв’зання проблеми розбудови в Україні резилієнтної 
енергетики та забезпечення національної енергетичної безпеки. 



 

Висловлюємо щиру вдячність шановному Валерію Федоровичу за підтримку, а також всім учасникам 
та спікерам пленарного засідання за надзвичайно цікаві та змістовні доповіді та дискусію: Сергію  
Євгеновичу Сауху, д.т.н., проф., чл.–кор. НАН України, головному науковому співробітнику Інституту 
проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова НАН України; Руслану Валентиновичу Грищуку, 
д.т.н., проф., полковнику, заступнику начальника Військової академії (м. Одеса); Федору Олександ-
ровичу Коробейнікову, к.т.н., науковцю Інституту проблем моделювання в енергетиці ім.  Г.  Є. Пухова 
НАН України. 

Працюємо разом над розбудовою енергетично стійкої та незалежної України! 

 


